

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я, мой муж и Вика

Мой первый рассказ.

Александр

Обычный рутинный день закончен, впереди два выходных. Дома с женой вечерний ужин уже ставший традицией за пять лет брака. Она в легком шелковом халате, брюнетка 175, стройная фигура, грудь 3 размера, красивые ножки, еще 2 года назад трахал ее с порога, как входил в дом. Чувства, огонь, страсть, ярость все притушилось, секс стал, как по расписанию, перед сном смотришь телевизор. Кто виноват, не знаю, страх попробовать что то новое, секс игрушки отпадают, есть отдельный, полный ящик, но так и не нашли им применения, правда она мастурбировала днем, когда меня не было дома, речь об анале и не шла, пробовали пару раз, может я не опытный не получалось. Мне, как и все мужикам, хотелось секса втроем, еще с одной девушкой, да и она ни раз говорила, что хочет попробовать с девушкой. Глазами, меня очень привлекла ее оголенная попка, я кажется поняла, что она хотят поиграть в игру жесточе. Я скинула плащ, под ним были прозрачные тоненькие трусики, лифчика на мне не было. Я подошла к Александру, взяла у него из рук ремень. Сделала пару ударов по голой попе моей жертвы на сегодня. Она вздрагивала, но ей точно нравилось, я видела как набухают ее губы, еще и еще, не смотря на мой опыт, я никогда не была с девушкой.

Юля

Я стояла раком прикованная и получала удар за ударом, мне хотелось, чтобы меня начали уже трахать. Удары прекратились и чьи то чужие нежные руки начали гладить мою промежность и попу. Меня это очень сильно возбуждало, я знала, что это она, но кто она? Как она выглядит. Ее язык коснулся моего девственного ануса. В это время спереди я почувствовала движение — это был муж, я почувствовала запах его члена, прежде чем он оказался у меня во рту, я начала жадно сосать его, глотая до самого основания, но ритм мужа был быстрее я просто расслабилась и получала удовольствие от насаживания своего рта на его член. Сзади девушка вылизывала мне анус, ее язык проник прямо в дырку, она трахала мой анус языком, муж никогда мне этого не делал, он не трогал мне анус. Напряжение нарастало и я кончила, меня трясло. В этот момент муж начал кончать мне в рот. Спермы было столько, что я не смогла все сглотнуть. Он вынул член и развязал мне глаза.

Вика

Ее анус был сладким, моя пизда начала чесаться, может ее муж трахнет меня, но мы так с ее мужем не договаривались. Я развернула ее к себе, сперма стекала по ее подбородку. Она была очень красивая. Я начала ее целовать языком, слизывая сперму мужа, Юля мне отвечала. Саша отправил нас в джакузи, сказал, что ему нужно восстановить силы, а нам уединиться, как и хотела его жена.

Юля

Вот мы остались вдвоем, я не сводила глаз с моей первой любовницы, спасибо мужу за прекрасный выбор, она была очень красивая, мои движения были скованные, но я пыталась взять инициативу в свои руки. Я посадила ее на край джакузи ногами в ванну, сама устроилась в джакузи между ее ног, я хотела отблагодарить ее за вылизанный анус. Стоя на коленях мои губы приближались к ее раскрывшейся влажной киске. Я кончиком языка лизнула ее клитор, мурашки побежали по ее бедрам. Продолжала кончиком дразнить ее

клитор, слышала ее стоны, мой язык спустился ниже, и проник в глубь ее влагалища. Ее рука взяла меня за волосы, она задавала мне ритм, водила мое лицо по ее дыркам, я лизала ей анус, клитор, мой язык побывал во всех ее дырочках. Вика начала кончать, ее тело содрогнулось, крепко вцепившись за мои волосы, кажется ее оргазм был очень сильным. Вика спустилась ко мне, мы слились в поцелуе в теплой джакузи, наслаждаясь друг другом.

Александр

Я услышал стоны в ванной, мне захотелось побыстрее к девочкам в джакузи, взяв с собой шампанское, я зашел в ванную я увидел, как девочки целовались и мой член начал вставать. Я подошел совсем близко, моя Юля повернулась взяла рукой мой член и начала его драть.

— Хочешь пососать член моего мужа?

— Очень, но мы так не договаривались...

— Соси его, я хочу посмотреть на это!

Юля направила член в сторону Вика, Вика уже приближалась своими губами, она сразу взяла его в рот и начала сосать. Вика очень умело отсасывала. Юля не могла смотреть на это и они стали сосать по очереди. Они как две шлюхи боролись за мой член. Я открыл бутылку шампанского с громким хлопком. В это время они обсасывали мой член с двух сторон, шампанское сверху полилось им на лица, они слизывали его, отрываясь открывали рот и оно попадало им прямо в горло, когда шампанское закончилось я взял их за волосы, начал трахать рот по очереди. Я вышел из себя, кажется я уже ничего не понимал, что происходило.

— Вы мои шлюхи, сосите мой член!

Мой член до основания входил то одной в рот, то другой.

— Ползите за мной мои шлюхи.

Держа за волосы, я вытащил их из джакузи и потащил в комнату, кинув обеих на кровать.

— Встаньте раком!

Они, покорно повинувшись, развернулись ко мне своими попками, одна была лучше другой! Я взял кнут и ударил первой своей жену, от боли она отодвинулась вперед, следующий удар получила Вика, еще ударив несколько раз я откинул плеть в сторону подошел к ним взял каждой рукой за пизду, а большим пальцем надавил на анус, в Викину жопу палец зашел без труда. Юля ойкнула, но не сопротивлялась, я теребил их клиторы и трахал большим пальцем их анусы. Своим членом я вошел во влагалище Юли, схватив ее за шею рукой, Вика в это время целовала меня и держала мои яйца, что бы я не кончил.

Вика

Моя пизда не могла больше ждать, мне нужен был его член внутри себя. Я держала его яйца, чтобы он не кончил.

— Трахни меня — прошептала я ему на ухо

— Трахни меня в попку, тебе можно сегодня все!

Я пошла и нашла в их коробочке фаллос, смазав его своим ртом, я встала на колени перед трахающимися Сашей и Юлей, фаллос быстро вошел мне в анус, мои клиенты часто меня трахали туда, я закрыла глаза теребила себе клитор. Кто — то подошел ко мне сзади и убрал мою руку от фаллосы и продолжил сам трахать меня им — это был Саша, Юля встала передо мной своей попкой. Саша убрал фаллос, вместо него в моей дырке оказался его член, он не церемонился и вогнал в меня по полной, меня трахали очень жестко, взяв меня за волосы! Мой рот оказался у дырок его жены, я знала что делать. Не знаю, кто кончил первым, может все вместе. Они собрались и уехали домой, я осталась ночевать до утра в гостинице, приняв

джакузи, мне было очень хорошо.

Юля

Мы с мужем сели в машину и поехали домой, я поблагодарила своего мужа за классный сюрприз на день рождение.

— Спасибо, мне очень понравилось, моя попка до сих пор еще девственна, ты не хочешь это исправить?

Я взяла с заднего сиденья анальную пробку, и смочила ее слюной, встав на коленки головой к заднему сиденью, я отдернула юбку, и потихоньку пыталась вставить ее себе в анус. Попка подалась не сразу, как приятно было ощутить ее в себе. Я вернулась обратно на сиденье с пробкой внутри. Она приятно распирала мою попку.

— Ты еще не передумал?

— Ты хочешь прямо, здесь?

— Да, остановись

Он припарковался прямо на обочине, оставив включенными габариты. Я вскочила снова на колени, чтобы оголить попку и показать, что пробка еще у меня внутри. В это время на встречу ехала машина. Она осветила мой зад, они прекрасно все видели, и сигналили нам, меня это еще больше возбудило.

Муж гладил и целовал мою попку, я повернулась к нему вытащила его член, его член стоял как кол, он точно хотел этого. Я перелезла к нему на сиденье лицом к нему и села на его член, пробка сдавливалась влагалище, было очень приятно, прыгая на нем рукой я вытащила пробку. Слезла с члена, и направила его к себе в анус.

— Я твоя шлюха, я твоя блядь, трахай меня!

Головка уперлось мне в колечко ануса, мне было немного больно, но еще больше приятно, я насаживалась медленно, сантиметр за сантиметром, пока он полностью не оказался во мне. Я остановилась, чтобы немного привыкнуть к новым ощущениям, затем начала двигаться, с каждой секундой все быстрее, мой анус оказался очень податливым, проезжающие машины светили светом фар и сигналили нам. Сегодня я испытала много новых ощущений, которые мне понравились. Я продолжала прыгать, иногда выходила полностью и входила снова, чтобы доставить еще больше удовольствия мужу. Я почувствовала, как он начал кончать внутри меня. Теплая сперма наполнила мою дырку. Следом за ним кончила и я, оргазм был такой сильный, что я чуть не потеря сознание. Еще посидев на члене мы долго целовались. И только под утро вернулись домой.